
江苏大学
江苏*************股份有限公司

联合培养博士后协议书

甲方：江苏大学
乙方：江苏*******股份有限公司

丙方：博士后：******，合作导师：******
甲乙双方对丙方进行考核，并报全国博士后管理委员会批准，决定联合招收丙方为企业博士后研究人员。经三方协商，达成如下协议。

一、丙方在站工作时间从 **** 年 ** 月至 **** 年 ** 月。

二、研究课题为：

《************************》

预期目标为：1、开展功能性多相流动体系中的传热传质与流动耦合的基础研究，开发、优化多相流动体系中的传热新工艺； 2、多相流动体系中传热传质强化作用在新领域的应用。

三、博士后工作站专家委员会对博士后在站期间的科研工作进行指导和定期学术考评。

四、丙方在站期间的研究工作由甲乙双方联合指导和考核。甲方由  *** 教授 负责，乙方由 *** 教授级高工负责。丙方进站后由甲乙丙三方商定研究计划。丙方有责任按照研究计划开展工作和接受考核。若需中途变更研究计划，应由甲乙双方协商决定。甲方合作导师有义务对丙方的研究工作给予指导。
五、乙方负责为丙方办理进站、出站手续，负责丙方在站期间个人档案的存档工作，为丙方提供其在站期间的工作、医疗费用及福利费等（根据当地水平），并按照国家有关规定负责丙方的落户、配偶安置及子女入学入托。
六、根据国家文件规定丙方主要从事乙方的研究课题，因此，主要在乙方开展工作。丙方在乙方工作期间的日常管理由乙方负责，乙方应提供丙方从事研究工作所需的条件，丙方应遵守甲乙双方的有关规章制度。

七、丙方在站两年期间，乙方向甲方提供博士后日常管理费用  贰万元  和合作导师指导费用  贰万元  （开具江苏省统一行政事业单位收费收据），并在博士后办理进站手续后的三个月内，乙方向甲方一次性支付丙方在站期间的上述两项费用。
八、丙方的课题研究经费由乙方提供，乙方一次性提供甲方科研启动经费  *万元整  ，供丙方作为科研启动费用，并在博士后办理进站手续后的三个月内，乙方向甲方一次性支付丙方在站期间的全部科研启动费用。丙方在站期间开展具体科研课题费用另行支付，研究的内容、预期目标、所需经费和管理办法等由甲乙双方另签协议。

九、丙方在站期间取得的学术成果由三方署名，学术论文注明双方单位。博士后的研究成果按博管发[1997]5号文件的第二十五条规定办理。

十、丙方已完成研究计划，需提前出站或因课题进度等原因需延期出站，但最长不超过一年，应有甲乙双方协商决定，并报博士后管理机构备案；丙方如提前完成科研项目，提出提前出站申请，经甲、乙双方协商决定，可办理提前出站手续，最多可提前三个月；丙方在站期间，因病连续请假半年以上，应终止研究工作，对于个人表现不适宜继续做博士后工作的，甲乙双方有权劝其退站。
十一、丙方在站期间不能申请到国外做博士后（丙方因公派出国时间不计入此范围）。如因研究工作需要，可由乙方根据实际情况安排其出国参加国际学术会议或短期交流（时间不超过三个月）。
十二、丙方完成研究计划，符合晋升任职资格条件的，离站前可申请高级技术职务资格。经乙方、企业博士后工作站审核同意后，按照企业所在城市专业技术人员任职资格评审程序和要求进行评审。

十三、本协议一式五份。甲乙丙三方各一份，其余报全国博士后管理委员会和设站单位。
甲方（盖章）            乙方（盖章）            丙方（签字）：

江苏大学                江苏******              博士后： 
股份有限公司            合作导师： 
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