个人材料申报的内容及要求

所有表格中所填内容的排序，请遵循“按时间从最近往前倒推、级别从高到低、个人排名从主到次”原则。（在填写《评审表》请认真阅读《填表说明》）
一、《高等学校教师职务任职资格评审表》（一式二份，A3正反打印，中缝装订成册为A4）

其中：
（1）“四、任现职以来教学工作情况”栏（第4页），须实事求是地按主干课分类填写任现职以来实际承担的教学工作情况；
（2）“2、指导研究生、进修生、青年教师情况”栏（第5页），要求写出指导时间，是单独指导还是合作或协助指导；
（3）“任现职以来科研工作情况”栏（第6、7页），凡合作的论著、教材、科研成果，申报人须注明本人实际承担的部分（如章节、字数等），并须由合作者证明，合作者所在单位科研部门盖章认可。
（4）“任现职以来工作总结”栏（第11-12页）须具体翔实地反映申报人本人任现职以来思想政治表现、工作表现、教书育人、教学、科研、管理水平、能力等方面情况和突出实绩，本人签名须手写签字。

（5）“4、思想政治表现考核意见”栏（第15页）必须由单位党总支和行政对申报人员政治素质、职业道德、团结协作精神、集体观念、敬业精神等方面签署具体翔实的意见，明确考核等级，列举其对学校有贡献的服务性工作，并对其综合能力和综合素质提出具体的评价意见。切勿公式化、概念化、千人一面，不得打印粘帖。
（6）“5、综合考核意见”（第16页）由所在单位审核填写,“学校考核意见”由人事处填写（中层干部的“综合考核意见”统一由组织部审核填写）。
（7）“民意测验情况”（第17页）应充分反映所在学院或部门多数教职工对申报人的总体评价。民意测验组参加人数不得少于15人，且同意人数在半数以上方可推荐。
（《高等学校教师职务任职资格评审表》一式二份，由申报个人填写后，交由各单位汇总后，统一上报）
二、最高学历、学位证书复印件一份。
三、专业技术职务任职资格证书（或文件）复印件一份。
四、申报高校教师（含学生思想政治教育教师、专职科研人员）职务任职资格的人员须提交高等学校教师资格证书复印件一份。
五、任现职以来进修证明材料。（主要是针对具有最高学历后的进修情况）
六、任现职以来奖励证书和荣誉证书复印件。（能反映出个人成果的材料）
七、任现职以来相关业务主管部门出具的经济效益或社会效益证明复印件。
八、申报专职学生思想政治教育和教育管理研究职务的人员任现职以来独立起草的、最能反映本人工作能力和业务水平的工作报告、总结、规章制度等管理文件不超过5种（经有关职能部门负责人审核、盖章确认）。
九、艺术学科教师开展个人专场音乐会或艺术创作展演情况证明材料（原件）。
十、海外经历证明材料复印件（留学人员回国证明等）
（二至十项的材料请按序排放，用夹子夹好后放入材料袋中）

十一、任现职以来论文、论著代表作原件（请将原件处理成封面、目录、内容、封底后装订以简化材料的厚度）。（正高不超过10种，副高不超过8种；被检索过论文提供检索证明跟具体论文原件装订在一起；送同行专家鉴定的代表作须上报）；申报高教系列的须另附一篇教学研究论文；请用记号笔在目录上将自己的论文题目、姓名做醒目标记；非第一作者发表的论文，在增刊、内刊、专辑、会议论文集（论文集只需提供复印件）上刊登的论文或参编个别章节的书籍不得上报（非核心期刊上发表的第一作者的被检索论文，须提供检索证明，仅限1部）。对上报材料中不符合要求的材料，审核抽出后，一律不予退回。
十二、任现职以来研究项目的结题报告和项目鉴定证明材料（能方便科技处审核认定相关项目来源、级别、个人排名等信息的材料，同一项目就高不就低报送，不得重复）。
以上所有复印件请单位审核人审核相对应的原件后，在复印件上签名，盖单位章。未按要求提交的材料一律视为无效材料！
材料有效时间要求：所有申报材料均是自任现职以来至申报当年前一年年底（12月31日）的材料。（对于个人不能把握的材料，可咨询）
请各单位在报送的个人材料袋上，材料审核人签名并盖章。
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